
工苏省建设工程遘偷管理总端

苏建价函[2017]6号

关于做好⒛“年江苏省工程造价咨询企业

统计报表的通知

各设区市、昆山市、泰兴市、沭阳县造价管理处 (站 ):

根据 《住房城乡建设部办公厅关于报送⒛16年工程造价咨

询统计报表的通知》 (建办标[2017]9号 )的要求,现将⒛16

年度江苏省工程造价咨询统计报表填报工作通知如下 :

一、报表系统于 3月 3日 正式开通,凡 已取得住房城乡建设

行政主管部门颁发的工程造价咨询企业资质证书的企业,甲级通

过加密锁、乙级 (含 ⒛16年新核准暂定乙级 )通过用户名登陆

WWW。 CeCa。 Org。 cn网站,点击
“
工程造价咨询统计报表系统

”
,按

照 《工程造价咨询统计报表制度》 (2017版 )的要求认真如实

填报各项统计数据,请于 2017年 3月 1O日 前完成网上数据的

填写与自校,并将网上数据打印形成书面报表 (只报四张表)加

盖企业公章后,报送所属设区市、省管县造价处 (站 ),网上数

据暂不上报。



二、设区市、省管县造价处 (站 )接到企业报送的纸质报

表后,应组织人员及时进行审核,督促企业及时在系统中修订差

错,重报纸质报表送审,直至没有问题为止,然后再通知企业在

网上点击上报,⒛17年 3月 20日 前系统未上报报表的企业一律

视为迟报。同时各市、省管县造价处收齐本辖区企业修订后的书

面报表编上号,连同⒛16年统计工作总结、上报企业名单 (编

号、企业名称、联系人、联系电话、差错登记 )、 未报企业说明 ,

于 2017年 3月 20日 前一并报送省造价管理总站。

三、各省辖市造价处 (站 )、 各工程造价咨询企业要高度

重视工程造价咨询统计报表工作,并将此项工作与工程造价咨询

企业的日常监管结合起来。按照要求,及时通知到辖区内每个企

业并落实到位,认真做好统计报表催报和审核工作,督促辖区内

造价咨询企业按时、准确填报且不漏报统计报表。报表结束后 ,

省站将对报表完成情况进行通报,各市统计工作的完成情况将作

为年度考核和评选先进的条件,企业统计报表完成好坏将直接影

响到信用评价得分。

四、填报与审核注意事项

2017版的报表制度与上年相比变化较大,体现在建造 4表

新增加了3个指标, 
“
累计折旧

”
、 “资产减值损失”、 “本年

应交增值税
”
,原
“
营业外收入

”
、 “政府补助”移至后面,请

大家注意填报。企业填报人员除了自已要认真学习新制度外,还

要多与企业财务人员沟通,将报表制度提供给财务人员时,提醒



注意指标的口径,以免出现填报差错,造价管理机构负责报表的

同志也要熟炼掌握各项指标的含义。

1、 因系统中保留了上年填报的基本情况,如果企业基本情

况有变更的一定要重新填报,特别值得注意的是工程造价咨询企

业资质证书编号,是指企业取得的建设行政主管部门颁发的现工

程造价咨询企业资质证书编号,延续过的以及升甲级的企业一定

要填新的资质证号和资质等级。上年发现有部分企业没有更正。

关于组织机构代码,若企业已取得 18位三证合一码,请在组织

机构代码的位置填写 18位码。

2、 中国建设银行江苏分行统计数据中含南京、无锡、徐州、

常州、盐城、扬州、镇江建行数据,其他建行均是独立核算有资

质的单位,均要独立上报统计报表。

3、 期末企业人员合计:是指报告期末,在企业中工作并取

得劳动报酬的全部人员(含工程造价、招标代理等所有专业人员

和行政人员 )。 注意:设计企业、金融企业、监理企业 (具有监

理资质的企业 ),建造 2表期末企业人员只填写与工程造价业务

相关的从业人员和行政人员。

期末从业人员合计=正式聘用人员+临 时聘用人员

期末从业人员合计>=注册造价工程师+其他注册执业人员+

造价员



注册造价工程师、其他注册执业人员、造价员不能重复填写 ,

同时拥有注册造价工程师和造价员的只计为注册造价师,同 时拥

有注册造价工程师及其他注册证书的也只计为注册造价师。

其他注册执业人员不要漏填,填写企业里除拥有注册造价师

以外的其他注册执业人员

期末从业人员合计>=高级职称人员+中级职称人员+初级

职称人员

注册造价师、造价员要和咨询企业监管系统中大体一致。不

要出现企业专职人员不符合资质条件的情况。

4、 建造 3表的指标 m:完成的工程造价咨询项目所涉及的

工程造价总额:报告期内完成的企业与委托方签订的造价咨询项

目所涉及的工程造价咨询业务的标的额,一般乘以千分之几的费

率得出工程造价咨询收入 ,不要漏填也不要搞错计量单位或不符

合逻辑。

5、 建造 3表和建造 4表的计量单位都是万元 ,注意不要填

成元。

6、 建造 3表 中的表内关系 :

28=29+30+31+32+¨ 。 ·̈+51

28=52+53+54+55+56+57

58=59+60+61+62+63

63=64+65+66+67



7、 建造 4表 中需要注意的指标 :

指标 70:工程造价咨询收入 指报告期末企业经营工程造价

咨询业务所取得的收入。若招标代理业务中的工程量清单编制及

招标控制价编制收入计入工程造价咨询收入,那么招标代理收入

则要扣除这部分收入。

收入指标的填写要不重不漏,同 时要注意收入的表内表间关

系。

69=70+71;   70=28;  71=58

指标 7⒐ 应付职工薪酬:指企业为获得职工提供的服务而

给予各种形式的报酬及其他相关支出。包括职工工资、奖金、津

贴和补贴,职工福利费,医疗保险费、养老保险费、失业保险费、

工伤保险费和生育保险费等社会保险费,住房公积金,工会经费

和职工教育经费,非货币性福利,因解除与职工的劳动关系给予

的补偿,其他与获得职工提供的服务相关的支出。执行 2O06年

《企业会计准则》的企业,根据会计科目
“
应付职工薪酬

”
的本

年贷方累计发生额填报;未执行 2O06年 《企业会计准则》的企

业,应将本年上述职工薪酬包括的科目归并填报。

这里强调的是填本年贷方累计发生额而不是余额。上年发现

应付职工薪酬填成应付未付的或漏填。

指标 85。 财务费用 指企业为筹集生产经营所需资金等而发

生的筹资费用,包括企业生产经营期间发生的利
`急
支出(减利

`息

收入 )、 汇兑损失 (减汇兑收益 )以及相关的手续费等。根据会



计
“
利润表
”
中
“
财务费用

”
项目的本期金额数填报。企业有

“
利

息净支出
”
,财务费用就不可能为 0。

指标 阢 :利
`憝
净支出 指企业短期借款利

`急
、长期借款利

息、应付票据利息、票据贴现利息、应付债券利丿息、长期应付引

进国外设各款利息等利息支出减去银行存款等的利息收入后的

净额。该指标应填报企业会计报表上的利丿息净支出。根据会计
“
财

务费用明细账
”
中的
“
利
`息
支出
”
项目填报。

企业只要有银行存款,利息净支出就不可能为 0。

指标 Sg:累 计折旧 指企业在报告期末提取的历年固定资产

折旧累计数。根据会计
“
累计折旧

”
科目的期末贷方余额填报。

固定资产原值≡累计折旧≡本年折旧

五、各市要重视这项工作,指定专人负责,请于2017年 3月

3日 前通过OA系统向省造价总站报送联系单 (见附表1)。

没有加密锁且以前年度没有填报过统计报表的企业、没有加

密锁且以前填过但丢失了用户名和密码的企业,于 ⒛16年 3月

10日 前向各市造价管理机构提出申请,各市造价管理机构汇总

名单 (见附表 2)后通过 OA系统上报省造价管理
`总
站,由省造

价管理
`总
站统一生成用户名及密码后反馈到各市造价站。

各地各单位在工程造价咨询统计工作中遇到的具体问题,请

及时与省造价总站联系(联系人 :毛薇 电话:025-51阢 Sg85)、

技术支持 (010-82V阢 gg)。



各市工程造价统计报表工作人员表

各市工程造价咨询统计报表用户名申请汇总表

《工程造价咨询统计报表制度》⒛17版

江苏省

附表 1:

附表 2:

附件 3:

抄送:住房和城乡建设部标准定额司、中价协



附表 ⒈

附表 ⒉

各市工程造价统计报表工作人员表

工程造价咨询统计报表用户名密码申请汇总表

单位名称 处 (站 )

人员类别 姓名 职务 办公电话 手机

造价处分管此项工作的领导

具体负责统计工作人员

序号 单位名称 资质证书编号 联系人 联系电话 备注

1、 没有加密锁且以前年度没有填报过统计报表的企业

2、 没有加密锁、以前填过但丢失了用户名和密码的企业


